
Příloha č.1: Struba – sportovně-relaxační areál Skrýšov 

Stránka 1 z 3 

 

STRUBA – sportovně-relaxační areál Skrýšov 

 
 
Jako obyvatel Skrýšova navrhuji nový způsob obecně prospěšného využití 
pozemku parcelní číslo 1218 v KÚ Ratměřice, který je ve vlastnictví obce. Naše 
osada Skrýšov nemá žádné vhodné místo, kde by se občané mohli společensky, 
kulturně i sportovně vyžít. 
  
Zmíněný pozemek je v současné době pronajat za účelem pasení ovcí, což by se 
nechalo vyřešit ukončením smlouvy o pronájmu, případně náhradou za jiný 
adekvátně velký a vhodnější pozemek. Historicky tvořil přirozený prostor pro 
volnočasové aktivity dětí a mládeže. Naši dědové zde vysázeli třešňový sad a 
všechny děti z osady i ty, co do Skrýšova přijížděly s rodiči na prázdniny a víkendy, 
tu trávily celé dny hrou a sportem. Také se zde setkávali starší občané obce a 
sedávali zde na několika lavičkách. Toto dnes není umožněno ani dětem, ani 
dospělým a jiné vhodné místo v naší obci ani pro tento způsob využití není. Ovocné 
stromy jsou vykáceny a všechny lavičky už odnesl zřejmě zub času, nebo 
kolemjdoucí sběrači druhotných surovin.  
  
Nesporným faktem je to, že se v poslední době nebývale rozrůstá počet osob 
žijících v naší osadě a počet dětí je značný nejen v průběhu letních měsíců, kdy do 
Skrýšova přijíždí i chataři a chalupáři, ale i v průběhu celého roku. 
 
Pozemek je ze všech 3 stran ohraničen obecní komunikací, kde je však provoz 
minimální a 2 ze 3 cest jsou vysloveně místního významu, kdy slouží pouze pro 
občany osady Skrýšov k příjezdu k jejich domům. Třetí komunikace spojuje 
Skrýšov s Ratměřicemi, avšak i zde je provoz v jednotkách vozidel za 24hodin. 
Podle nejdelší strany pozemku jsou vzrostlé stromy, které jsou v dobré zdravotní 
kondici a nevyžadují žádné arboristické zásahy. Jinak je na pozemku, vedle 
stožárové trafostanice, náletový keř šípku, který nemá z hlediska floristiky a 
arboristiky žádný význam, stejně jako z pohledu životního prostředí. Celý pozemek 
je travnatý, místy se skalnatým položím. V rohu k Ratměřicím je svatý křížek. 
 
Z uvedených důvodů navrhujeme, aby byl pozemek nadále využít jako sportovně 
relaxační zóna, ve které bude instalováno několik dětských atrakcí, jako jsou 
prolézačky, houpačky a další outdoorové a workoutové aktivity. Také navrhujeme 
vytvořit kryté posezení pro rodiče (pergolu s posezením), ohraničené ohniště a pár 
venkovních laviček. Hlavním herním prvkem bude víceúčelové hřiště s asfaltovým 
(alternativně antukovým) povrchem. Hřiště by tím pádem bylo možné využít jak 
pro fotbal, nohejbal, tenis či hokejbal, ale v zimním období by stačilo udělat ze 
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sněhu „mantinely“ a po zalití vodou by zde vzniklo bezpečné kluziště, kde by 
nehrozilo proboření ledu a utonutí bruslařů. Za důležité považujeme umístění 
alespoň jednoho veřejného odpadkového koše, kam by bylo možno vyhazovat 
odpadky, které vznikají běžně při užívání venkovního obecního prostranství.  
 
Dotčený pozemek má v nejdelším směru délku zhruba 105m, a největší šířku 65m, 
takže je pro zmíněné využití dostatečně prostorný, přesto však není zbytečně 
velký. 
 
V dalším výhledu by bylo možné celý prostor oplotit (toto opatření by zamezilo 
jednak vběhnutí dětí do vozovky a jednak by zamezilo nechtěnému pobíhání psů 
a jiných zvířat do prostoru pro děti). Plot by mohl být z vnitřní strany osázen keři. 
Dále se zde nabízí možnost zasazení několika ovocných stromů.  
  
Orientační rozměry hřiště jsou přiloženy. 
 
Jako trvale žijící občané Skrýšova samozřejmě počítáme automaticky s tím, že 
bychom při realizaci tohoto sportovně-relaxačního areálu pomohli jak vlastní 
prací, tak i případně se zajištěním některých prvků a následně při správě a údržbě. 
 
Jako další bod rozvoje naší osady navrhujeme umístění obecního odpadkového 
koše a následné zajištění svozu komunálního odpadu z prostoru u trampolíny ve 
spodní části Skrýšova. Zde jsme si svépomocně vybudovali ohniště s posezením a 
jakýsi odpadkový koš zde máme, ale obec nezajišťuje odvoz odpadků, tudíž je zde 
v letním období spousta much, vos a podobných nežádoucích druhů hmyzu a také 
zápach. Vhodným řešením by bylo umístění obecních popelnic nejen na 
komunální odpad, ale také na tříděný odpad (plasty a sklo). 
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